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Diplomová práce Jindřicha Honky se zaměřuje na moderní a neustále se vyvíjející 

problematiku evropského trestního práva. Oproti původně schválenému tématu práce 

„Supranacionalizace trestního práva: analýza současné komunitarizace evropského práva a 

její dopad na české trestní právo“ došlo v průběhu zpracování práce na žádost diplomanta ke 

změně názvu tématu i k podstatné změně obsahové. Nutno však podotknout, že i přes tyto 

výrazné změny nakonec obsah práce ne zcela koresponduje s jejím názvem. Na druhou stranu 

diplomant v úvodu práce vysvětluje, proč zvolil uvedenou strukturu práce a z jakého důvodu 

je význam a vývoj europeizace trestního práva demonstrována na problematice boje proti 

terorismu. Vzhledem k nikdy nekončícímu vývoji v oblasti evropského trestního práva se tak 

beze sporu jedná o téma aktuální a proto vhodné ke zpracování diplomové práce. 

 

Diplomová práce je členěna do pěti kapitol, úvodu a závěru. V prvních dvou kapitolách 

diplomant vymezuje pojem europeizace a terorismus. Třetí kapitola se věnuje historickému 

vývoji europeizace na poli trestního práva od 70. let po současnost, respektive do přijetí 

Lisabonské smlouvy. Poslední dvě kapitoly se již zaměřují konkrétněji na protiteroristickou 

politiku EU a českou protiteroristickou legislativu. Co se struktury práce týče, vzhledem 

k cílům práce uvedeným v úvodu ji lze považovat za poměrně logickou, byť kapitola 

vymezující pojem terorismu mohla být spíše zařazena až v části, která je terorismu věnována.  



Po obsahové stránce je třeba předložené práci vytknout přílišnou popisnost v převážné 

části práci a jen málo vlastních názorů a analýzy. Na druhou stranu při tématu 

zpracovávajícím evropské trestní právo je vzhledem k různorodosti a množství právních aktů 

jistá popisnost pro přehled nezbytná. Vlastní názory pak autor prezentuje, nutno podotknout, 

že velmi zdařile, v rámci analýzy evropských právních aktů v rámci čtvrté kapitoly.  

 

Po formální stránce lze naopak práci hodnotit velmi kladně, jazyk práce je zdařilý a i přes 

obsahovou náročnost „evropského“ tématu čtivý a srozumitelný. Citační norma je ze strany 

diplomanta dodržena, jisté výhrady lze mít ke zpracování seznamu použité literatury, která 

není v souladu se směrnicí děkanky. Diplomant také nepracoval s nejaktuálnějšími vydáními 

dostupné použité literatury, jak plyne z jejího seznamu.  

 

Diplomovou práci Mgr. Jindřicha Honky doporučuji k ústní obhajobě, kterou doporučuji 

zaměřit na následující problematiku: 

 

Limity europeizace na poli trestního práva. 

 

Práci hodnotím stupněm: C 
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